Onucanue nocmpoenus cpaguxka keaopamuunou ynkuyuu (9 knacc)
6. llocrpoiiTe rpapuk PyYHKIIUHU
y=-x"+6x-8.
(Bapuanr 32)

6. Pemenue
y=-—x?+6x—8
1). ®yHKIMA KBagpaTudIHas, rpaduk — nmapadoa.

2). BerBu mapa0ouibl HanpaBiieHbl BHU3 @ = —1 < 0.
b 6
3). KoopauHaThl BEepIIHHBI TapaboJIbl X, = — TS5 3,

y, =y(x;) =-32+6-3—-8=1
Bepmmna - (3;1). Ock cummeTpun mapadboisl X = x, = 3
4). Touku nepeceueHus ¢ OCSIMU KOOPIUHAT.
COx: —x?+6x—8=0,
x2—6x+8=0
[To Teopeme, oOpaTHOIi Teopeme Buera, x; = 2,x, = 4. Touku (2;0), (4;0).
COy:x=0,y=—-0%+4+6-0— 8= —8 (moorcro cpasy, 6mMecmo 6bluUCIeHUL, HANUCAMb, YO
y = —8).
Touka (0;-8).
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B nanHo# 3a1a4e OTBET He 3aNUCBLIBAETCH.

3ameuanue! (Uzpa na énumamenvnocms) Ha smom pucynke ecmov 00un nedouem. Kaxou?



